 



GRUPA I

1. Odredi sumu prvih 18 članova aritmetičkog niza kod kojeg je      a5 = 6, a12 = - 15 

2. Odrediti rastući geometrijski niz kod koga je a1 + a7 = 65 i a3 * a5 = 64.
3. Odredi granicnu vrednost :
a)
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4. Odredi granicnu vrednost :
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5. Odredi granicnu vrednost :
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GRUPA II

1. Stranice pravouglog trougla čine aritmetički niz. Odredi hipotenuzu trougla ako je njegov obim 12 .
2. Odrediti geometrijsku progresiju kod koje je a1 + a3 = 15 i a2 + a4 = 30.
3. Odredi granicnu vrednost :
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4. Odredi granicnu vrednost :
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5. Odredi granicnu vrednost :
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GRUPA III
1. Brojevi 3, x1, x2, x3, x4, 38 su uzastopni članovi aritmetičkog niza. Odrediti nepoznate brojeve x1, x2, x3, x4.

2. Koja četiri broja obrazuju geometrijsku progresiju, ako je zbir krajnjih članova 27, a zbir srednjih članova 18?

3. Odredi granicnu vrednost :
a)
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4. Odredi granicnu vrednost :
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5. Odredi granicnu vrednost :
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GRUPA IV
1. Zbir prva četiri člana aritmetičke progresije je za 8 manji od dvostrukog zbira prva tri člana te progresije. Ako je četvrti član te progresije 19, koliki je njen peti član?
2. Zbir tri broja koji obrazuju rastuću geometrijsku progresiju je 252. Ako je 48 srednji član progresije, koliki je najmanji član?

3. Odredi granicnu vrednost :
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4. Odredi granicnu vrednost :
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5. Odredi granicnu vrednost :
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